



KORNATI
Nacionalni park
National Park

JAVNA USTANOVA 'NACIONALNI PARK KORNATI'
T +385 (0)22 435 740
F +385 (0)22 435 058
E kornati@np-kornati.hr

W www.np-kornati.hr
A Butina 2, 22243 Murter, Hrvatska
IBAN HR362390001100986471
OIB 63763133364

Klasa: 118-01/19-10/1
Urbroj: 2182/1-15/5-30-19-1
Murter, 20. ožujak 2019.

Temeljem Zakona o poticanju zapošljavanja (NN br.57/12, 120/12, i 16/17), članka 21. Statuta Javne ustanove »Nacionalni park Kornati«, te Odluke ravnatelja Javne ustanove »Nacionalni park Kornati« raspisuje

JAVNI POZIV

za prijam jednog polaznika/ce na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Javnoj ustanovi »Nacionalni park Kornati« u trajanju od 12 mjeseci, s punim radnim vremenom za radno mjesto:

-Turistički djelatnik 1 vrste-Voditelj Odjeljka za prihvata i prijevoz posjetitelja

Stručni uvjeti: VSS ekonomskog ili turističkog smjera, aktivno znanje dva strana jezika, Osim navedenih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i sljedeće uvjete, odnosno da:

- se u evidenciji nezaposlenih osoba pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, sa navedenom stručnom spremom, vodi duže od 30 dana;
- nemaju više od jedne godine staža u zvanju za koje su se obrazovali, bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju.

Osobe koje podnesu nepotpunu ili nepravovremenu prijavu ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni poziv, niti će se iste razmatrati. Nakon utvrđivanja koji kandidati ispunjavaju formalne uvjete iz javnog poziva, provest će se postupak profesionalne selekcije kandidata.

Sa kandidatima koji su zadovoljili postupak profesionalne selekcije, provjera radnih i stručnih sposobnosti provest će se razgovorom. Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatrat će se da je povukao prijavu. O vremenu i rasporedu razgovora kandidati će biti obaviješteni putem elektronske pošte i službene web-stranice javne ustanove: www.kornati.hr.

Odluku o izboru kandidata donosi se vodeći računa o interesima, profesionalnim ciljevima i motivaciji kandidata, trajanju nezaposlenosti te rezultatima profesionalne selekcije i intervjua.

Obavijest o izboru i poziv na potpisivanje ugovora o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa bit će poslani samo izabranom kandidatu.

Izabrani kandidat ne zasniva radni odnos i prima naknadu za rad koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

S kandidatima izabranima na stručno osposobljavanje zaključuje se pisani ugovor prema programu stručnog osposobljavanja za rad, u kojem se utvrđuje radno mjesto za čije se poslove provodi stručno osposobljavanje pod vodstvom mentora, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

U prijavi na Javni poziv kandidati trebaju navesti osobne podatke (ima i prezime, datum i mjesto rođenja, adresu stanovanja, broj telefona, te po mogućnosti e-mail adresu) i radno mjesto na koje se prijavljuju te sve tražene priloge.

Svi kandidati podnošenjem prijave daju suglasnost Javnoj ustanovi »Nacionalni park Kornati« kao voditelju obrade da u njoj navedene podatke prikupljaju i obrađuju u svrhu prijama polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, kontaktiranja i objave na web stranici voditelja obrade.

Prijavu za javni poziv mogu podnijeti osobe oba spola, sukladno čl. 13. stavku 3. Zakona o ravnopravnosti spolova.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa posebni propisima, dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i imaju prednost u odnosu na sve ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

<https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapostljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapostljavanju.pdf>

Uz prijavu za javni poziv dužni su priložiti rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo te potvrdu o nezaposlenosti Zavoda za zapošljavanje izdanu u vrijeme trajanja natječaja.

Uz prijavu, koju je potrebno vlastoručno potpisati obvezno je dostaviti sljedeće priloge i dokaze o ispunjavanju uvjeta i to:

- životopis
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome)
- dokaz da nemaju više od jedne godine odgovarajućeg stručnog i radnog iskustva u zvanju za koje su se obrazovale (elektronički zapisa ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, uvjerenje poslodavca o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima)
- potvrdu HZZ o prijavi u evidenciji nezaposlenih osoba
- preslika domovnice
- izvornik uvjerenja nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne stariji od 6 mjeseci)

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a kandidat je prije sklapanja pisanog ugovora dužan dostaviti na uvid izvorne dokumente.

Rok za podnošenje prijava je **8 dana** od objave javnog poziva.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta iz javnog poziva dostaviti na adresu: Javna ustanova »Nacionalni park Kornati«, Butina 2, 22243 Murter, s naznakom: »Za javni poziv SO – Turistički djelatnik 1 vrste-Voditelj Odjeljka za prihvat i prijevoz posjetitelja «

Ravnatelj
Šime Ježina, dipl.occ.

